



## Результаты молодежного форума «Мы - будущее цифровой Беларуси» на ТИБО-2024

Завершился первый специализированный молодежный форум в рамках ТИБО-2024. Инициатива его проведения принадлежит Минсвязи и БРСМ. Наши коллеги из Парка высоких технологий и Белорусского государственного университета также поддержали мероприятие, выступив партнерами по его проведению.

На форуме мотивационными историями успеха с молодежью поделились:  
Шульган Константин, Министр связи и информатизации;

Лукьянов Александр, Первый секретарь ЦК БРСМ;

Левицкий Станислав, директор странового офиса госкорпорации «Росатом» в Беларуси;

Микулко Дмитрий, начальник стартап-центра Парка высоких технологий;

Гаврилович Юлия, заместитель генерального директора по коммерческим вопросам ООО «Белорусские облачные технологии»;

Верболь Александр, генеральный директор ООО «Игры разума Софт»;

Буховец Екатерина, ООО «Гейм Стим»;

Кухто Елена, ООО «Гейм Стим».

Ребята услышали интересные истории прихода в профессию, спикеры поделились своим опытом, рассказали, каким видят будущее своих проектов и что могут предложить для того, чтобы поддержать всех тех, кто хочет присоединиться к развитию цифровых технологий в Беларуси!

Во второй части форума состоялись две важные активности:

Стартап игра при поддержке Стартап-центра БГУ и молодежного предпринимательского сообщества StartUp Space;

хакатон «Цифровой контакт: молодежь Беларуси и ИТ-развитие страны» при поддержке Центра цифрового развития.

В хакатоне приняли участие команды из Академии управления при Президенте Республики Беларусь, БГУИР, БГУ, БНТУ, а также молодежный актив отрасли связи!

Ребята представили свои проекты и презентовали креативные идеи по различным направлениям: «умные города», фиджитал-спорт, AR-технологии, чат-бот на базе ИИ, цифровые инструменты поддержки обучения.

По результатам жюри хакатона:

- первое место присудило команде Академии управления при Президенте Республики Беларусь;
- второе место – команде Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники;
- третье место – команде Белорусского национального технического университета.

Поздравляем победителей и благодарим все команды за активное участие и подготовку своих проектов! Надеемся, они найдут свое продолжение и развитие. Минсвязи готово оказывать поддержку в продвижении цифровых инициатив!

Мероприятие завершил Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач, в своем выступлении он отметил:

Очень хочется верить, что мы смогли зажечь в ваших сердцах любовь к профессии, а также что нам удалось пробудить в вас желание развиваться в ИТ-направлении.

Изображение



Изображение



Изображение

